
Leistungen:

Fahrt im Reisebus mit WC, Klimaanlage und

Kühlschrank; 4 mal Übernachtung mit Frühstück im

****Hotel; 1 mal Abendessen am Anreisetag;

Ausflüge mit Schiffsfahrten wie beschrieben;

Reiseleitung bei den Ausflügen; Kaffee/Kuchen bei

der Oderschiffsfahrt; Übernachtungssteuer Berlin.

Preis:

08.07.2024 - 12.07.2024 - H4 Hotel Berlin

Doppelzimmer 685 €

Einzelzimmer 857 €

Berlin und sein grünes Umland - 5 Tage

Berlin und Brandenburg erleben – vom Wasser aus

Die Bundeshauptstadt Berlin hat viel mehr zu bieten als die bekannten

Sehenswürdigkeiten wie das Brandenburger Tor, den Reichstag oder die

Gedächtniskirche. Bei dieser Reise zeigen wir Ihnen natürlich auch diese

eindrucksvollen Sehenswürdigkeiten, legen aber besonderen Wert auf das Grüne

Umland mit seinen vielen Seen und Flußlandschaften. Erleben und genießen Sie die

einzigartige Naturlandschaft, gemütlich von Bord der Schiffe aus. Schiffsfahrten

sind eine hervorragende und geruhsame Art, Berlin und sein Umland von einer

ganz anderen Seite kennenzulernen.

01|6.00 Uhr ab Weilheim – Nürnberg – Hof – Leipzig

nach Berlin. Unser Hotel liegt unweit des

Fernsehturms, dem höchsten Bauwerk der Stadt. Ein

Spaziergang nach dem Abendessen bietet sich da noch

an.

02|Berlin – Köpenick mit „Großer Schifffahrt Rund um

die Müggelberge“. Bei einer kleinen Stadtrundfahrt in

Berlin sehen wir zunächst einige der bekanntesten

Sehenswürdigkeiten der Stadt, wie Brandenburger Tor,

Friedrichstraße, Unter den Linden und den Reichstag.

Anschließend geht es weiter über Treptow und

Schöneweide nach Köpenick. Rundgang durch die

Altstadt mit Markt und dem Historischen Rathaus, wo

1906 der Schuster Wilhelm Voigt als Hauptmann

verkleidet den Bürgermeister gefangen nahm und die

Stadtkasse beschlagnahmte. Am Nachmittag

unternehmen wir dann eine knapp 3-stündige

Schiffsfahrt „Rund um die Müggelberge“. Über

Friedrichshagen und den Großen Müggelsee, vorbei an

den Müggelbergen mit dem Müggelturm führt die

Fahrt durch die Müggelspree zum Seddinsee und

zurück über Grünau nach Köpenick.

03|Potsdam und „Grünes Berlin“ mit Wannsee. Heute

geht es über den Kurfürstendamm und die Glienicker

Brücke nach Potsdam. Hier unternehmen wir eine

Stadtrundfahrt mit Altem Markt und Luisenplatz, dem

Holländischen Viertel und Bürgerhäusern des 19.

Jahrhunderts. Spaziergang durch den Park von

Sanssouci mit Schloß Sanssouci (Außenbesichtigung),

dem Grab von Friedrich des Großen und weiteren

Sehenswürdigkeiten in der fast 300 ha großen

Parkanlage. Am Nachmittag dann gemütliche, ca.

2-stündige, Schiffsfahrt ab/an Wannsee über die

Berliner und Potsdamer Gewässer mit Kohlhasenbrück,

Glienicker Brücke, Morlake und Pfaueninsel. Sie lernen

interessante Orte am Wasser kennen, die mit dem Bus

nicht erreichbar sind.

04|Ausflug Schorfheide und Schiffshebewerk

Niederfinow. In der DDR das bevorzugte Jagdrevier von

Honecker und Genossen, ist die Schorfheide heute ein

beliebtes Erholungsgebiet für Jedermann. Wir

besuchen zunächst das älteste Bauwerk der

Backsteingotik in der Mark Brandenburg, die

Klosterruine von Chorin. Anschließend Fahrt zum

Schiffshebewerk Niederfinow (untere Ebene) mit

Besuch des Informationszentrums und Mittagspause.

Weiterfahrt durch das Eberswalder Urstromtal nach

Oderberg. Hier startet unsere ca. 3-stündige

Schiffsfahrt über die Alte Oder zum Schiffshebewerk

Niederfinow. Schleusung durch das Schiffshebewerk

und Rückfahrt nach Oderberg. Während der Schiffsfahrt

erhalten wir interessante Informationen zum Alten und

Neuen Schiffshebewerk, sowie, zur körperlichen

Stärkung, Kaffee und Kuchen.

05|Nach dem Frühstück gemütliche Heimreise über

Leipzig – Nürnberg nach Weilheim.

H4 Hotel Berlin

Das Hotel liegt sehr Zentral im Ostteil der Stadt,

fußläufig zum Alexanderplatz mit Weltzeituhr und

Fernsehturm. Alle Zimmer verfügen über Du/WC, TV,

Telefon, Safe, Klimaanlage und sind ca. 20qm groß.
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